Внутрішкільний моніторинг як умова та засіб реалізації особистісно-зорієнтованої освіти
 Грудень 16, 2016 Вельгач Андрій
14 грудня 2016 року в Тернопільському ОКІППО відбувся обласний семінар методистів РМК, ММК, ОТГ, відповідальних за організацію та проведення моніторингу якості освіти на тему “Внутрішкільний моніторинг як умова та засіб реалізації особистісно-зорієнтованої освіти: з досвіду роботи Кременецького РМК”.
Основною метою семінару було познайомити методистів, відповідальних за організацію та проведення моніторингу якості освіти, з сучасними методиками, інструментарієм проведення моніторингових досліджень.
Власним досвідом з даної проблематики ділився Кременецький районний методичний кабінет.
Відкриваючи семінар, методист О.Й. Олійник, закцентувала увагу присутніх на словах міністра освіти Лілії Гриневич, яка зазначила, що на шляху до створення Нової української школи робиться дуже багато і саме ті, що мають безпосередній контакт з вчителями , можуть зробити так, щоб більше педагогів почали використовувати сучасні методики викладання.
Про систему моніторингових досліджень як функцію підвищення ефективності навчально-виховного процесу і забезпечення якості освіти у районі  розповіла Л.І. Ляшук, завідувач Кременецьким РМК.
Заступник директора з питань моніторингу якості освіти та ЗНО Ю.Ч. Шайнюк  висвітлив питання моніторингу, як сучасного механізму управління якістю освіти.
Як впливає ДПА у формі ЗНО на кількість випускників ЗНЗ, нагороджених золотими та срібними медалями, за даними проведеного моніторингового дослідження, ознайомила методист, в.о. завідувача Центру моніторингу якості освіти , ЗНО та інформаційно-аналітичної, видавничої діяльності Л.З. Онищук.
Роль методиста районного методичного кабінету в зростанні фахової компетентності вчителів фізики, математики, застосуванні ними моніторингових досліджень розкрила методист РМК С.В. Шегера.
Учасників семінару ознайомили з власним досвідом роботи щодо використання внутрішкільного моніторингу педагоги Кременеччини:
Шевчук Оксана Сергіївна, заступник директора з навчально-виховної роботи Білокриницької ЗОШ І-ІІІ ст., поділилася досвідом використання моніторингової карти успішності учнів школи у роботі;
Вербіцька Марія Марківна, заступник директора з навчально-виховної роботи  Кременецької ЗОШ-інтернат І-ІІІ ст., представила організацію методичної роботи в школі та впровадження моніторингу у цей процес.
Бурлінгас Тетяна Дмитрівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Кременецького ліцею ім. У. Самчука, розповіла, як використовує моніторинг для виявлення обдарованих, талановитих дітей.
Жваву дискусію між учасниками семінару викликало використання Всеукраїнського інтернет-порталу “Щоденник.ua” для здійснення внутрішкільного моніторингу. Віктор Миколайович Левченко, заступник директора з навчально-виховної роботи НВК “Старопочаївська ЗОШ І-ІІІ ст-ДНЗ”, досконало вивчив і професійно використовує у своїй роботі Всеукраїнську безкоштовну мережу, до якої підключено більше десяти тисяч шкіл, вчителі, батьки, більше одного мільйона учнів. Він ґрунтовно і вичерпно відповів на всі запитання відносно використання у роботі Всеукраїнського інтернет-порталу “Щоденник.ua”.
Методист РМК Л. С. Ленчук висвітлила питання моніторингу як засобу управління якістю виховної роботи в школі.
Цікавою формою роботи було вкраплення елементів тренінгу, що підготувала і провела методист-психолог Кременецького РМК Тетяна Ярославівна Систалюк “Карта успіху ділової людини”. Така форма роботи дала можливість зосередитися саме на питаннях моніторингу як основному засобі оцінки ефективності освітнього процесу.
На завершення семінару, його учасники з цікавістю слухали Сергія Миколайовича Музику, вчителя інформатики Кременецького ліцею  ім.У.Самчука, який брав участь у проекті “Змінимо країну разом” і був направлений в смт. Білокуракине Білокуракинського району Луганської області. Світлини з проведення уроків, засідань методичної ради, спілкування з вчителями, проведені заходи з учнями і багато інших цікавих моментів побачили і почули учасники семінару.
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Матеріали роботи обласного семінару методистів РМК (ММК), ТКМЦ, ОТГ, відповідальних за моніторинг якості освіти (14.12.2016)
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Тема: Внутрішкільний моніторинг як умова та засіб реалізації особистісно-зорієнтованої освіти: з досвіду роботи Кременецького РМК.
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1. Система моніторингових досліджень як функція підвищення ефективності навчально-виховного процесу і забезпечення якості освіти. (Ляшук Л.І., завідувач Кременецьким РМК)
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2. Моніторинг в освіті – сучасний механізм управління якістю освіти.(Шайнюк Ю. Ч., заступник директора)
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3. Моніторинг як основний засіб оцінки ефективності освітнього процесу. (Олійник О. Й., методист)
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4. Вплив ДПА у формі ЗНО на кількість випускників ЗНЗ, нагороджених золотими та срібними медалями. (презентація)(Онищук Л. З., методист,  в. о. завідувача центру)
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5. Моніторинг у роботі методиста районного методичного кабінету. (презентація) (Шегера С.В., методист РМК)
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6. Впровадження моніторингу в процес організації методичної роботи у школі.(презентація) (Вербіцька М.М., заступник директора з навчально-виховної роботи  Кременецької ЗОШ- інтернат І-ІІІ ст.)
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7. Використання моніторингової карти успішності учнів школи в роботі заступників директорів з навчально-виховної роботи.(презентація) (Шевчук О.С., заступник директора з навчально-виховної роботи  Білокриницької ЗОШ І-ІІІ ст.)
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8. Використання  Всеукраїнського інтернет-порталу «Щоденник.uа» для здійснення внутрішкільного моніторингу.(презентація) (Левченко В.М.,заступник директора з навчально-виховної роботи  НВК «Старопочаївська ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ»)  
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9. Внутрішкільний моніторинг як засіб розвитку обдарованої дитини.(презентація) (Бурлінгас Т.Д., заступник директора з навчально-виховної роботи Кременецького ліцею ім.У.Самчука)
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10. Моніторинг як сучасний засіб управління якістю виховної роботи у школі.(презентація) (Ленчук Л.С., методист РМК)

Практичне заняття
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«Карта успіху ділової людини». (Систалюк Т.Я., методист РМК)






image4.jpeg




image5.jpeg




image6.jpeg




image7.jpeg




image8.jpeg




image9.jpeg




image10.jpeg




image11.jpeg




image12.jpeg
o I




image13.jpeg




image14.jpeg
i




image1.jpeg




image2.jpeg




image3.jpeg




