                                                                            ...Щоб відкрити перед учнями іскорку знань,                                          учителю треба ввібрати море світла, 
ні на хвилю не відходячи від променів 
вічно сяючого сонця знань людської мудрості.

В.О. Сухомлинський
Переступаючи поріг школи, молодий спеціаліст сподівається реалізуватися в ній як фахівець. Професійне становлення особистості педагога – довготривалий процес. Саме молоді вчителі впроваджують у життя грандіозні плани. Їм властиві креативність мислення, відсутність консерватизму, готовність до змін на краще. А якість навчально-виховного процесу школи, його результати, як відомо, значною мірою залежать від учителя, його теоретичної підготовки, педагогічної та методичної майстерності. “Школа професійної адаптації молодих учителів математики і фізики” – це одна з форм роботи районного методичного кабінету з педагогами, що успішно діє в Кременецькому районі.

19 квітня 2018 року на базі   Крижівській ЗОШ I-II ступенів  відбулося засідання “Школи професійної адаптації молодих учителів математики та фізики” району (стаж роботи – до 3 років) на тему: «Проведення нестандартних уроків при вивченні математики». Протягом трьох років молоді спеціалісти відвідують навчальні заняття, уроки та заходи досвідчених учителів-наставників, а також самі проводять відкриті уроки, позакласні та виховні заходи, презентують свої методичні знахідки та власне хобі. Випускники школи молодого вчителя мають змогу продемонструвати професійні навички та уміння, творчі здібності та таланти, які вони розвинули за ці три роки.

Учасників семінару гостинно зустріли педагоги та учні школи З діяльністю педагогічного колективу Крижівській ЗОШ I-II ступенів та роботою молодого фахівця –  Каняєвої Олени Володимирівни (випускниці ШМВ),  ознайомила заступник директора з навчально-виховної роботи Чорна Галина Дмитрівна.  Також вона розповіла про історію та традиції школи, побажала успіхів у навчальному семінарі – практикумі.
Відкриті уроки – одна з колективних форм методичної роботи, що сприяє підвищенню майстерності учителів шляхом безпосереднього сприйняття педагогічного досвіду. Саме тому робота семінару розпочалася з відвідування відкритого уроку з математики  у 6 класі на тему: “Розв’язування рівнянь та задач за допомогою рівнянь.” Під час уроку учні опинились в математичному кафе, де під стравами з меню були приховані завдання з даної теми уроку, які вони виконували. Урок був насичений такими видами діяльності: «незакінчене речення», «логічна вправа», «знайди помилку»,  робота в групах і ін. Також були хвилинка релаксації і фізкультхвилинка. Всі діти були активні, охоче виконували завдання, їм дуже сподобалась така форма проведення уроку.
Продовженням семінару був виховний захід “Сім чудес України” під час проведення якого було дуже вдало поєднано громадянське виховання  і математика. А розпочали і завершили даний захід піснями у виконанні вчительського колективу.
Наступним етапом була презентація досвіду роботи молодого фахівця – Каняєвої Олени Володимирівни.  

 Методист РМК Шегера Світлана Василівна в черговий раз розкрила питання    про особливості закінчення 2017-2018 н. р.,  підготовку документації, та матеріалів до державної підсумкової атестації з математики учнів 9-их класів.
Валігура Н.В., учитель фізики та математики Дунаївської ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Героя України О.Капіноса, керівник“Школи професійної адаптації молодого вчителя фізики та математики” Кременецького району 

