Урок – це дзеркало загальної педагогічної культури вчителя, мірило його інтелектуального багатства, показник його світогляду, його ерудиції.

В. Сухомлинський

Молоді педагоги, які закінчили вищі педагогічні заклади освіти, упродовж кількох перших років роботи потребують всебічної підтримки та методичної допомоги. А якість навчально-виховного процесу школи, його результати, як відомо, значною мірою залежать від учителя, його теоретичної підготовки, педагогічної та методичної майстерності. «Школа професійної адаптації молодих учителів математики і фізики» – це одна з форм роботи районного методичного кабінету з педагогами, що успішно діє в Кременецькому районі.
16 грудня 2016 року на базі   Крижівській ЗОШ I-II ступенів  відбулося засідання «Школи професійної адаптації молодих учителів математики і фізики» району (стаж роботи – до 3 років) на тему: «Проведення нестандартних уроків при вивченні математики».
Учасників семінару гостинно зустріли педагоги та учні школи. З діяльністю педагогічного колективу Крижівської ЗОШ I-II ступенів та роботою молодого фахівця –  Каняєвої Олени Володимирівни ознайомив директор школи  Григорій Григорович Головач.  Також він розповів про історію та традиції школи, адже цього року Крижівська ЗОШ І-ІІ ступенів святкувала ювілей, побажав успіхів у навчальному семінарі – практикумі.
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Відкриті уроки – одна з колективних форм методичної роботи, що сприяє підвищенню майстерності учителів шляхом безпосереднього сприйняття педагогічного досвіду. Саме тому робота семінару розпочалася з відвідування відкритого уроку з математики  у 6 класі на тему: «Розв’язування вправ . Довжина кола . Площа круга», який провела Олена Володимирівна. Основні завдання уроку були сформульовані вчителем чітко і зрозуміло. Учні охоче вирішували різні завдання. Це був урок – подорож містами України. Завдяки різним завданням, які використовувалися на уроці, учні  дізналися багато цікавого про міста нашої країни та успішно закріпили знання з теми. Був використаний міжпредметний зв'язок з географією, історією, музикою. Під час аналізу й обговорення відкритого уроку молоді педагоги мали можливість навчитися цілеспрямованості, науково-методичного аналізу уроку, принциповості поєднаної з доброзичливістю у критичних зауваженнях, поєднання аналізу уроку з практичними рекомендаціями.
При підведенні підсумків семінару методист РМК Шегера Світлана Василівна розкрила питання важливості самоосвіти у процесі становлення фахової майстерності молодих вчителів.
 Засідання у «Школі професійної адаптації молодих учителів математики і фізики»  якнайкраще сприяють  закріпленню професійних знань і засвоєнню вже відомої наукової інформації. Така форма роботи веде до усвідомлення вчителями, що результатом їх роботи виступає не лише власне самовдосконалення в особистісному й професійному плані, а й гармонійний, всебічний розвиток учнів.
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