“Будь майстром, поетом, художником 

у справі, яку ти любиш. 

Немає такої професії, 
в якій людина не змогла б 
дістатися вершин майстерності”
В.О.Сухомлинський
Переступаючи поріг школи, молодий спеціаліст сподівається реалізуватися в ній як фахівець. Професійне становлення особистості педагога – довготривалий процес. Саме молоді вчителі впроваджують у життя грандіозні плани. Їм властиві креативність мислення, відсутність консерватизму, готовність до змін на краще. Успіх і результати школи залежать від роботи з молодими спеціалістами, які через брак досвіду потребують уваги з боку адміністрації, методичних об’єднань, старших наставників. Від того, як пройдуть перші кроки вчителя-початківця, залежить стабільність педагогічних кадрів, їх якісний склад, результативність навчально-виховного процесу в школі.   

21 квітня 2017 року на базі Підлісецької ЗОШ I-II ступенів  відбулося чергове засідання “Школи професійної адаптації молодих учителів математики і фізики ” району (стаж роботи – до 3 років), на тему: Активізація розумової діяльності учнів на уроках математики та фізики. “Школа професійної адаптації молодих учителів математики і фізики ” – це творче об’єднання молодих педагогів, кожен з яких прагне досягти вершин педагогічної майстерності, це важлива сходинка професійного зростання молодих вчителів. Протягом трьох років молоді спеціалісти відвідують навчальні заняття, уроки та заходи досвідчених учителів-наставників, а також самі проводять відкриті уроки, позакласні та виховні заходи, презентують свої методичні знахідки та власне хобі. Випускники школи молодого вчителя мають змогу продемонструвати професійні навички та уміння, творчі здібності та таланти, які вони розвинули за ці три роки.

Учасників семінару гостинно зустріли педагоги та учні школи. Директор школи Шевчук Галина Борисівна розповіла про діяльність педагогічного колективу, побажала успіхів у навчальному семінарі – практикумі.
Робота семінару розпочалась з відвідин виховного заходу “Подорож  до країни математики ” в 6 класі. Подорожуючи станціями основ здоров’я, географії, української літератури, музичного мистецтва, історії, фізичної культури, образотворчого мистецтва, учні виконували завдання з математики. Під час цієї подорожі діти побачили і зрозуміли, що математика може бути корисною, цікавою, веселою, музичною, художньою, рухливою, співочою ... Між станціями лунали пісні у виконанні вчительського колективу, донечка Ірини Сергіївни – Вікторія декламувала вірш-молитву, учні продемонстрували танцювальну композицію, глядачі розгадували математичні ребуси.
Наступним етапом була презентація досвіду роботи молодого фахівця –  Романюк Ірини Сергіївни (випускниці ШМВ), під час якого вона презентувала навчально-методичний посібник: “Активізація розумової діяльності учнів шляхом розв’язування фізичних задач ” 
 Методист РМК Шегера Світлана Василівна в черговий раз розкрила питання
про особливості закінчення 2016-2017 н. р.,  підготовку документації, та матеріалів до державної підсумкової атестації учнів 9-их класів.
Учасники семінару, на прикладі колективу Підлісецької ЗОШ I-II, побачили, як дружня і згуртована робота адміністрації, наставників, та всіх працівників школи пробуджують у  молодих вчителів інтерес до творчості, прагнення досягти кращих результатів, отримати визнання в колективі. Переконана, що подібні заходи є необхідними  для процесу нашого становлення як педагогів.
Валігура Н.В., учитель фізики та математики Дунаївської ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Героя України О.Капіноса, керівник“Школи професійної адаптації молодого вчителя фізики та математики” Кременецького району 
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