Учитель живе доти, доки вчиться; 
                                                                                         щойно перестає вчитися, 
                                                                                           в ньому помирає учитель
                                       Костянтин Ушинський

“Школа молодого вчителя” – перевірена часом та практикою форма методичної роботи із молодими спеціалістами, які нещодавно закінчили вищі навчальні заклади і переступили поріг загальноосвітніх шкіл. Ідучи працювати в школу, молодий спеціаліст ще глибоко не осмислює ті великі і відповідальні завдання, які покладені на вчителя, всю ту складність професії педагога. Адже батьки, держава довіряють йому найцінніший скарб світу - дитину, людину, свою надію, своє майбутнє. Сьогоднішній вчитель-початківець навчатиме і виховуватиме кілька поколінь учнів. А це вимагатиме постійної творчості, невтомної роботи думки, величезної душевної щедрості і, найголовніше, любові до дітей.
На базі Розтоцької загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів 4 жовтня відбулося засідання “Школи професійної адаптації молодого вчителя фізики і математики” району (стаж роботи - до 3 років), на тему: “Інновації в застосуванні ІКТ на уроках фізики та математики”.
Директор школи Довгалюк Людмила Василівна привітала усіх гостей, розповіла про роботу молодого фахівця – Бобрика Василя Вікторовича, побажала успіхів у навчальному семінарі – практикумі.
Молоді педагоги району відвідали урок фізики у 8 класі на тему “Розв’язування задач на розрахунок кількості теплоти”, який провів Василь Вікторович. Вчитель  використав  різні методи  та прийоми  роботи, інтерактивні  вправи, були присутні елементи національно-патріотичного виховання. Після перегляду уроку  відбувся  його аналіз, де не тільки вчитель-наставник розповідав про проведений урок, а проводив  самоаналіз і сам вчитель та молоді спеціалісти ділилися своїми враженнями і висловлювали з цього приводу свою думку. Вчилися   методично  грамотно аналізувати  урок.  
Наступним етапом   роботи був практикум з питань оформлення шкільної документації: ведення класних журналів, оформлення контрольних та лабораторних робіт. Підсумки семінару підвела методист РМК Шегера Світлана Василівна. 
Як  казав великий педагог  В. Сухомлинський:  «Урок – це дзеркало загальної педагогічної культури вчителя, мірило його інтелектуального багатства, показник його світогляду, його ерудиції».    Хотілося  б   вірити,  що  молоді  колеги     не  розчаруються  в  обраній  професії,  що  спілкування  з  дітьми, колективом, батьками   буде  приносити їм  тільки  радість. 
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