“Аби зрозуміти, що школа — 
то не його, декому достатньо 
провести перший урок. 
Інші ж змагаються за визнання 
свого педагогічного хисту до останнього.”
Шлях учителя від молодого спеціаліста до майстра непростий. Багато в чому він залежить від особистісних якостей та професійних знань, отриманих у виші. Та чи не найважливіші на цьому шляху — перші кроки професійного досвіду, умови роботи, колектив і підтримка колег. 
Під час роботи з молодими вчителями у перший рік в школі вкрай необхідні: підтримка адміністрації та методична допомога. Не посвячені в тонкощі й секрети «педагогічної кухні», молоді спеціалісти: не мають певних навичок;  відчувають непевність;  роблять помилки. 
Молодий вчитель завзятий, часто ідеалізує свою професію. І перша зустріч із серйозними труднощами може значно знизити його мотивацію одразу в перші ж місяці роботи. Якщо вчасно й правильно надати допомогу і підтримку, вчорашній випускник-педагог впевниться у своєму професійному виборі. Інакше ж молода людина шукатиме інший шлях професійної реалізації: у юному віці бажання змінити роботу зазвичай нічим нестримне. Тому керівництво, яке зацікавлене у «притоці молодої енергії» до закладу, має взяти на себе і навчальну функцію, і, певним чином, психологічний супровід адаптації спеціаліста. Важливо все. Навіть у першу зустріч молодий спеціаліст має відчути доброзичливість і підтримку колег.
10 травня 2017 року на базі Кременецької ЗОШ – інтернат I-IIІ ступенів  відбулося чергове засідання “Школи професійної адаптації молодих учителів математики і фізики ” району (стаж роботи – до 3 років), на тему: «Формування особистісних компетенцій учнів засобами інноваційних технологій навчання фізики».

Учасників семінару гостинно зустріли педагоги та учні школи. Заступник директора з навчально-виховної роботи Марія Марківна розповіла про специфіку роботи школи з молодими педагогами, побажала успіхів у навчальному семінарі – практикумі.
З метою ознайомлення з практикою роботи молодого спеціаліста учасники семінару відвідали урок фізики у 8 класі на тему: “Електричний струм в газах”, який провів Волянюк Андрій Іванович. Вчитель використав на уроці різні методи та прийоми роботи, пояснення нового матеріалу відбулося на високому фаховому рівні, яке супроводжувалось демонстраційними дослідами, відео фрагментами та мультимедійною презентацією. Після перегляду уроку  відбувся  його аналіз, де не тільки вчитель-наставник розповідав про проведений урок, а проводив  самоаналіз і сам вчитель та молоді спеціалісти ділилися своїми враженнями і висловлювали з цього приводу свою думку. Вчилися   методично  грамотно аналізувати  урок.
Наступним етапом   роботи був майстер-клас по розв’язуванню олімпіадних  задач від Ляшука Леоніда Андрійовича, вчителя фізики Кременецької ЗОШ-інтернат І-ІІІ ступенів. 
Підсумки семінару підвела методист РМК Шегера Світлана Василівна. Вона наголосила, що велику увагу слід приділити питанням педагогічної етики і розвитку педагогічної техніки. Успіх молодого вчителя залежить часто від “дрібниць”: від одягу, голосу, жестів, випадково зроблених зауважень. Дуже влучно сказав М.О. Добролюбов: “Чим більше вчитель пам’ятатиме, що учні дивляться на нього, як на істоту вищу,— тим сильніший буде його вплив на дітей,— тим більше радості даватиме кожна його похвала, тим глибше уп’ється в серце учня кожний докір його, а значить, і вся справа навчання і виховання буде незрівнянно благотворнішою.”
Валігура Н.В., учитель фізики та математики Дунаївської ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Героя України О.Капіноса, керівник“Школи професійної адаптації молодого вчителя фізики та математики” Кременецького району
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