                                                                        “Недостатньо тільки здобути знання.
                                                                                                 Треба знайти їм застосування.
                                                                               Недостатньо тільки бажати, треба діяти ”
         Метою загальної середньої освіти є розвиток та соціалізація особистості учнів,  формування їхньої національної самосвідомості, загальної культури, 
світоглядних орієнтирів, екологічного стилю мислення і поведінки,  творчих здібностей, дослідницьких навичок і навичок життєзабезпечення, здатності до саморозвитку та самонавчання в умовах глобальних змін і викликів. 
        Провідним засобом реалізації вказаної мети є запровадження компетент -нісного підходу у навчально-виховний процес загальноосвітньої школи шляхом формування предметних і ключових компетентностей. 
        В основу побудови змісту та організації процесу навчання математики покладено компетентнісний підхід, відповідно до якого кінцевим результатом навчання предмета є сформовані певні компетентності, як здатності учня застосовувати свої знання в навчальних і реальних життєвих ситуаціях, повноцінно брати участь в житті суспільства, нести відповідальність за свої дії. 
        13 лютого 2019 року, на базі Дунаївської ЗОШ I-IІI ступенів  ім. Героя України О. Капіноса, відбувся районний семінар вчителів математики на тему: “Наскрізні лінії компетентностей та їх реалізація”.
        Учасників семінару гостинно зустріли педагоги та учні школи.  З діяльністю педагогічного колективу  Дунаївської ЗОШ I-IІI ступенів  ім. Героя України О. Капіноса та роботою вчителя математики  –  Валігури Ігоря Андрійовича  ознайомила заступник директора з навчально-виховної роботи Загоруйко Оксана Русланівна.  Також вона розповіла про історію та традиції школи, побажала успіхів у навчальному семінарі.
         Методист РМК Шегера Світлана Василівна ознайомила присутніх з результатами ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики і відзначила вчителів, які підготували переможців.
[bookmark: _GoBack]          Наступним етапом була презентація досвіду роботи Валігури Ігоря Андрійовича, в якій було висвітлене питання  наскрізних ліній компетентностей та їх реалізації.
Продовженням семінару був виховний захід  “ Один вдома ”  під час проведення якого, було показано бачення вчителя,  як під час вивчення математики можна розвивати фінансову грамотність, екологічну безпеку та сталий розвиток, громадянську відповідальність, здоров’я та безпеку. А супроводжувався даний захід піснями і танцями у виконанні учнів школи.
Під час роботи семінару вчителі району відвідали кімнату-музей Героя України Олександра Капіноса.
          Підсумки семінару підвела Шегера С. В..

