  
   На базі  Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка проведено  ІІІ (обласний ) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з  математики (15 та 21січня), з фізики (24 січня), з астрономії (02 лютого), з інформатики (4 та 5 лютого) та інформаційних технологій (11 та 12 лютого).
Перемогу здобули:
-          з математики (4дипломи з 5):
Мокринська Юлія Павлівна, учениця 8 класу Кременецької ЗОШ-інтернату
 І-ІІІ ступенів -  диплом ІІІ ступеня (учитель Берегуля О.Р.);
Янковський Владислав Олександрович, учень 9 класу Кременецького ліцею імені У.Самчука - диплом ІІІ ступеня (учитель Шегера С.В., Пронь О.Л.);
Валігура Михайло Ігорович, учень  10 класу Кременецького ліцею імені У.Самчука. - диплом ІІ ступеня  ( учитель Киричук Н.Ф.);
Романюк Олена Петрівна, учениця  11 класу Кременецького ліцею імені У.Самчука. - диплом ІІІ ступеня  ( учитель Киричук Н.Ф.).
-          з фізики (4дипломи з 4)::
Дволінська Вікторія Василівна, учениця 8 класу Кременецького ліцею імені У.Самчука - диплом ІІІ ступеня (учитель Афанасенко А.Є.);
Янковський Владислав Олександрович, учень 9 класу Кременецького ліцею імені У.Самчука -  диплом ІІ ступеня (учитель Афанасенко А.Є.);
Валігура Михайло Ігорович, учень  10 класу Кременецького ліцею імені У.Самчука. - диплом ІІ ступеня  (учитель Афанасенко А.Є.);
Зварич Єлизавета Андріївна, учениця  11 класу Кременецького ліцею імені У.Самчука. - диплом ІІІ ступеня  (учитель Афанасенко А.Є.).
-          з астрономії (2дипломи з 2)::
Валігура Михайло Ігорович, учень  10 класу Кременецького ліцею імені У.Самчука. - диплом ІІІ ступеня  (учитель Кулик М.В.);
Зварич Єлизавета Андріївна, учениця  11 класу Кременецького ліцею імені У.Самчука. - диплом ІІ ступеня  (учитель Кулик М.В.).

-          з інформатики:
Тимошенко Павло Олександрович, учень 10 класу Кременецької ЗОШ-інтернату І-ІІІ ступенів -  диплом ІІ ступеня (учитель Остапчук Л.М.).
-          з інформаційних технологій:
Тимошенко Павло Олександрович, учень 10 класу Кременецької ЗОШ-інтернату І-ІІІ ступенів -  диплом І ступеня (учитель Остапчук Л.М.).
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