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(Результат зберегти у файлі Інтерактивна карта 4G покриття.xlsx)

Інтерактивна карта 4G покриття України (35 балів)
У 2018 році операторами lifecell, Vodafone Україна та Київстар було оголошено про запуск мережі 4G у ряді населених пунктів України.

Пропонуємо Вам створити інтерактивну карту з позначенням населених пунктів, у яких запущена мережа 4G основних мобільних операторів України. Для цього скористайтеся файлом Географічні координати.xlsx та відповідним зображенням.

Вихідний файл повинен містити аркуші: Київстар, Vodafone, lifecell, Карта покриття 4G. На аркушах Київстар, Vodafone, lifecell дано назви областей, населених пунктів із зазначенням географічних координат. На аркуші Карта покриття 4G створити інтерактивну карту 4G покриття території України, використовуючи відповідні елементи керування. Необхідно передбачити можливість вибору окремого оператора із відображенням відповідних міст та їх назв на карті, а також маркера відповідного кольору (Київстар – синій, Vodafone – червоний, lifecell – помаранчевий). Внесення змін у початкові таблиці повинно  автоматично відображатися на діаграмі. Додавання нових населених пунктів НЕ ПЕРЕДБАЧАЄТЬСЯ! 

Варіанти вигляду інтерактивної карти при різних комбінаціях можна подивитися на аркуші Зразок у файлі Географічні координати.xlsx. Крайні точки України: 

· Північна точка – село Грем'яч Новгород-Сіверського району Чернігівської області (52.20 пн. ш. 33.17 сх. д.) (урочище Петрівське).

· Південна точка – смт. Форос в Севастополі 44.23 пн. ш. 33.46 сх. д.).

· Західна точка – село Соломоново Ужгородського району Закарпатської області (48.25 пн. ш. 22.09 сх. д.). 

· Східна точка – село Рання Зоря Міловського району Луганської області (49.15 пн. ш. 40.11 сх. д.).
Презентація

(Результат зберегти у файлі Smart House.pptx)

Розумний будинок  (30 балів)
Бажаєте мати комфортний будинок, не турбуватися про безпеку та побутові дрібниці? «Розумний будинок» саме для вас! Сучасні технології забезпечать вашу оселю всіма зручностями.

Пропонуємо розробити презентацію деяких функцій розумного будинку.

Перший слайд – навігаційний. При натисканні на відповідну кнопку відбувається перехід на слайд з демонстрацією даної функції.

На всіх слайдах заголовок в правому верхньому куті. В правому нижньому куті напис «SMART HOUSE», при натисканні на який відбувається перехід на перший слайд. Заголовки надруковані шрифтом Calibri, 28 пт.

Слайд «Керування світлом». Анімація відбувається автоматично: при вході людини в кімнату вмикається світло, при виході ​світло вимикається.

Слайд «Регулювання яскравості світла». При наведенні курсору на певний колір спектру змінюється відтінок освітлення кімнати: червоний, жовтий, зелений та синій.

Слайд «Регулювання опалення». Автоматично після 2 секунд затримки з’являються кольорові ефекти температурного режиму кімнат: розмиті напівпрозорі фігури рожевого, сірого та зеленого кольорів з відповідними написами температур.

Слайд «Керування ролетами (жалюзями)». Ролети (жалюзі) піднімаються та опускаються при натисканні на відповідні кнопки смартфону.

Слайд «Розумні побутові прилади». При натисканні на кнопку «ON» на смартфоні пилосос починає самостійно прибирати сміття на підлозі кімнати. Закінчується прибирання натисканням на кнопку «OF» або на напис «SMART HOUSE».

Слайд «Аварійна система безпеки». На схемі продемонстрована автоматична система безпеки у ванній кімнаті. Як тільки появляється вода на датчиках, сигнал поступає на контролер, а він в свою чергу автоматично перекриває клапани з холодною та гарячою водою. 

Перехід між слайдами відбувається лише при натисканні на напис «SMART HOUSE». Малюнки, кольори, анімаційні ефекти та написи повинні максимально наближатись до зразка, продемонстрованого у відео. 
Збережіть презентацію у вказаній теці з назвою «Smart House.pptx».
Бази даних

(Результат зберегти у файлі Мобільні телефони.accdb)

База даних «Мобільні телефони» (35 балів)

Використовуючи базу даних «Мобільні телефони», яка складається з 2 таблиць, потрібно:

1. Доповнити таблицю «Мобільні телефони» 2 полями згідно зразка Таблиця1.png. Перше поле: назва «Фото», вміст – фотографія мобільного телефона. Друге поле: назва «Ціна (Євро)», вміст – ціна моделі у Євро (курс 1 Євро – 32,47 грн.). Ціну виводити з двома знаками після коми у грошовому форматі.

2. Доповнити базу даних «Мобільні телефони» таблицею «Міста» із бази даних «Міста».

3. Доповнити таблицю «Міста» даними з аркушів «Київ», «Київська», «Кіровоградська» електронної таблиці Міста.xlsx.
4. Створити таблицю «Області».

5. Створити таблицю «Магазини продавців». При введенні даних у таблицю у місті Київ розмістити магазини всіх продавців, інші дані – довільні.

6. Встановити зв’язки між існуючими таблицями, враховуючи цілісність даних, каскадні оновлення та видалення.

7. Створити запити:

· Продавці за торговою маркою – створити таблицю згідно зразка Таблиця2.png, використовуючи запит з параметром Зразок.png.

· Найменші ціни – створити таблицю згідно зразка Таблиця3.png. Назва другого поля «Найменша ціна на модель».

· Магазини – створити таблицю згідно зразка Таблиця4.png. У таблиці мають відобразитися назви міст, в яких знаходяться магазини продавця «Сокол».

8. Створити форми:

· Довідник – форму створити згідно зразка Таблиця5.png. Вікно має наступні розміри: ширина – 15 см, висота – 6 см. При виборі з розкривного списку назви області, у другому розкривному списку повинні відобразитися назви міст вибраної області. При виборі з другого розкривного списку назви міста в нижній частині форми повинні відобразитися код міста і номер телефонного довідника. 
· Мобільні телефони – форму створити згідно зразка Таблиця6.png. Після введення торгової марки і натискання кнопки «Знайти» у нижній частині форми повинна відображатися інформація про мобільні телефони введеної торгової марки.
